

Közgyűlési Jegyzőkönyv

Készült Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának konyháján (6328 Dunapataj, Kalocsai út 4.) a Dunapataji Horgász Egyesület 2025. február 2. napján megtartott közgyűléséről

Jelen vannak a jelenléti ívet aláíró egyesületi tagok (47 fő). A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Csókás András, az egyesület elnöke 8 óra 30 perckor megnyitja a közgyűlést és bevezetőjében köszönti a megjelent tagtársakat, illetve külön köszönti a megjelent vendégeket:

- Dusnoki Csabát, Dunapataj Nagyközség polgármesterét,
- Csóti Andrást, Dunapataj Nagyközség alpolgármesterét,
- Kovács Gergelyt, a Bács-Kiskun Vármegyei Horgász Egyesületek Szövetségének ügyvezető elnökét,
- Kiss Csabát, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület ügyvezető elnökét,
- Illés Ferencet, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület elnökségi tagját.

Javaslatot tesz, hogy a tisztújító közgyűlés levezető elnöke Dusnoki Csaba, Dunapataj Nagyközség polgármestere legyen, aki az egyesület tagja is egyben. Ezt a közgyűlésen résztvevő tagság 47 igen szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja.

A levezető elnök megállapítja, hogy a közgyűlés összehívása a jogszabályi és az egyesület alapszabályi előírásoknak megfelelően - a napirendi pontok meghívón való feltüntetésével, a határozatképtelenség jogkövetkezményeire történt figyelmeztetés mellett, azt határidőben meghirdetve - szabályosan történt.

Dusnoki Csaba a közgyűlési jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megválasztani Galambos Lajos Istvánt az egyesület alelnökét, jegyzőkönyv hitelesítőknak és szavazatszámállóknak pedig Szabó László és Vajda Sándor egyesületi tagtársakat, akiket a közgyűlésen résztvevő tagság 47 igen szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogad.

A levezető elnök ismertette a határozatképességre vonatkozó adatokat: a tagjegyzék szerint az egyesületnek 532 tagja van. A közgyűlésen 47 fő tag jelent meg. A határozatképességhez a tagok több, mint felének jelenléte szükséges. A megjelentek számára figyelemmel a meghívóban szereplő 8 óra 30 perc kezdő időponttal meghirdetett közgyűlés így nem volt határozatképes. Javasolja, hogy a közgyűlés a meghívóban feltüntetettek szerint, - határozatképtelenség miatt - azonos napirenddel megegyező napirendi pontokkal, 9 órai kezdéssel kerüljön megtartásra.

Csókás András, az egyesület elnöke ismételten megnyitja a közgyűlést 9 órai kezdettel, melyet követően Dusnoki Csaba, levezető elnök tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 9 órai kezdéssel megismételt közgyűlés a megjelentek létszáma való tekintet nélkül határozatképes, és megtartásra kerülhet.

A levezető elnök javasolja, hogy a közgyűlés a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja az alábbiak szerint:

1. Az elnökség beszámolója.

2. A Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. A Fegyelmi Bizottság beszámolója.
4. Kérdések, hozzászólások.
5. Egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadása.
6. Határozathozatal.
7. Tisztségviselők megválasztása.
8. Vetélekdő.

A közgyűlésen jelenlévő tagok 47 igen szavazattal, egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - a napirendi pontokat elfogadják.

Ugyancsak elfogadta a közgyűlésen jelenlévő tagság a közgyűlés határozatképességére vonatkozó adatokat, miszerint az egyesületnek 532 fő tagja van. Továbbá a közgyűlésen megjelent 47 fő tag, a megismételt közgyűlés a jogszabályi előírás alapján határozatképes.

1. Napirendi pont

Az elnökség beszámolója (előadó Csókás András, elnök).

Az elnök előadja a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező beszámolóját, melyben értékelte az egyesület 2024. évi tevékenységét.

Felhívja a figyelmet, hogy a közgyűlésen elhangzottakról hangfelvétel készül az egyszerűbb jegyzőkönyvvezetés miatt. Ez ellen kifogás nem merült fel a résztvevők részéről.

Az elnök beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

2. Napirendi pont

A Felügyelő Bizottság beszámolója (előadó: Király Norbert, Felügyelő Bizottság elnöke).

A Felügyelő Bizottság elnöke köszönti a megjelent horgásztársakat, vezetőségi tagokat, meghívott vendégeket, megköszöni a jelenlegi vezetőség egyesület felé tanúsított álhatalos munkáját. Ezt követően felolvassa a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező beszámolóját.

A Felügyelő Bizottság elnökének beszámolójához kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

3. Napirendi pont

A Fegyelmi Bizottság beszámolója (előadó: Nyúl Krisztián, Fegyelmi Bizottság elnöke).

A Fegyelmi Bizottság elnöke köszönti a megjelent horgásztársakat, vezetőségi tagokat, meghívott vendégeket, illetve megköszöni a vezetőségnek, halőrzésben résztvevőknek az elmúlt 5 év munkáját, illetve a Bizottság felé tanúsított hozzáállást, bizalmat és felolvassa a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képező beszámolóját.

A Fegyelmi Bizottság beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

4. napirendi pont

Kérdések, hozzászólások.

A levezető elnök megköszönte a beszámolók megtartását és bejelentette, hogy a kérdések, hozzászólások napirendi pont megtárgyalására kerülhet sor.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Kérdésként merült fel benne, hogy a Szelidi-tóba tavasszal a csatornából beengedendő vizet valahogyan nem lehetne-e megszüntetni a törpeharcsák miatt.

Csókás András, elnök válasza:

Korábban is felvetődött már ez a téma, melynek utánajártam. Az egyesületnek jelenleg olyan szűrési rendszert nincs kapacitása kialakítani, ami a 3 mm-es törpeharcsa ivadékot is képes lenne kiszűrni. A 700 000 m²-es Szelidi-tóból, körülbelül 700 000 m³ vizet kellene egy harisnya sűrűségi szűrő rendszeren átengedni. A tapasztalat azt mutatja, hogy sokszorosa a törpeharcsával való fertőzöttség a tóban, mint a csatornában. Ha tóban sikerülne egy bizonyos szint alá csökkenteni a törpeharcsák számát, akkor lenne arra elviekben lehetőség, hogy valamilyen szűrő rendszert felszereltesünk a befolyóra, de a tó feltöltésének időtartamára – ami körülbelül 1 szűk hónapot vesz igénybe - akkor is valakit, valakiket a nap 24 órájában arra kellene beosztani, hogy óránként mossa az üledéktől eltelítődött szűrőt.

Kovács Gergely, a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászegyesületek Szövetségének ügyvezető elnökének hozzászólása:

Hercegh Sándor kérdésére megjegyzi, hogy a Vízügy nem is biztos, hogy engedné a befolyóra való szűrő felszerelését, és a Szelidi-tó kezelői örülhetnek, hogy az elmúlt évek aszályos időszakokban egyáltalán vízhez juthattak.

Dusnoki Csaba, levezető elnök, Dunapataj Nagyközség polgármesterének hozzászólása:

Az Önkormányzat vezetőjeként a felmerült kérdéssel kapcsolatosan elmondja, hogy a felvetés teljesen jogos. Azonban azt megjegyzi, hogy a tóba ülepített víz kerül beeresztésre, ami ki van engedve a „kapaszkodói” rétre és annak nem a teljes mennyisége kerül a tóba beeresztésre, kint marad 10 – 20 cm víz. Meg kell nézni, hogy más településeknek, pl. Soltvadkertnek nincs vize. Nekünk örülni kellene, hogy kapunk egyáltalán vizet. De felteszi azt az alapkérdést, hogy mennyi törpeharcsa kerül onnan be a tóba. Ezt egy tudományos vizsgálat tudná csak pontosan megmondani, ha ez a vizsgálat azt mutatná ki, hogy van alapja, még akkor is a Nemzeti Parkhoz, Vízügyi Hatósághoz kellene fordulni, hogy engedélyezi-e egy természetvédelmi terület szűrőrendszerrel való felszerelését. Tehát felvetődik a kérdés, hogy mi az a tényleges kárérték ami felmerül ezzel, és szabad-e ezzel foglalkozni, vagy egyáltalán mennyibe kerülne. A víz beengedése törvényileg szabályozott, itt van természetvédelmi-, turisztikai-, öntözési érdek. Ameddig ez a nagyéri csatorna így fogja szolgálni ezt a hármat együtt biztosan minden érdek sérülni fog.

Kovács Gergely, a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászegyesületek Szövetségének ügyvezető elnökének hozzászólása:

A víz beengedése során bejutó törpeharcsa mennyiséget lehet minta-vételezni.

Csókás András, elnök hozzászólása:

Az idejű vízbeeresztés során megkérjük a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászegyesületek Szövetségét - illetve az adott Hatóságok engedélyét - arra, hogy egy alkalommal hozzanak

olyan halászati eszközt, amellyel megállapítható, hogy adott óra alatt, mennyi törpeharcsa jut a tóba.

Hercegh Sándor, egyesületi tag ismételt hozzászólása:

Szeretné megkérdezni, szintén a törpeharcsa témakörrel kapcsolatosan, hogy mi lett azokkal a fekete sügerekkel, amiket az egyesület korábban a tóba telepített, az invazív halfaj visszaszorítása, gyérítése érdekében.

Csókás András, elnök válasza:

A fekete sügér egy idegenhonos halfaj, a vizeinkbe nem telepíthető csak külön engedéllyel. A korábban betelepített halfaj eltűnt a tóból, nagyon sokan összekeverték a csapó sügér halfajjal és elvitték őket, sajnos nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. A törpeharcsa fékentartása, halászati szakemberek megállapítása alapján is csak csapdázással (varsázással) oldható meg.

A horgásztárak által feltett további kérdések érkezéséig Dusnoki Csaba, levezető elnök átadja a szót Kovács Gergelynek, a Bács-Kiskun Vármegyei Horgászegyesületek Szövetségének ügyvezető elnökének, aki felolvassa a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képező beszámolóját.

Az ügyvezető elnök beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

Kovács Jenő, egyesületi tag hozzászólása:

A tó körüli úthálózat állapotáról kíván beszélni. A déli oldal (kalocsai oldal)-, üdülőtelep elhagyása után 60 méterrel, 25 és 30 cm közötti kocsi csapások vannak az úton. Az a kérése, hogy valaki erre figyeljen oda, hogy normál személygépkocsival is, ne csak terepjárával lehessen kijutni a tópartra. Az erdősáv szélére is jár horgászni, ami szerinte 2020. év óta nem volt kezelve. A tavalyi évben rengeteg kerékpáros és gyalogos is arra járt és megkérték, hogy valahogyan jelezze az illetékesek felé, hogy tisztítsák meg a nádtól, gallyaktól a területet.

Dusnoki Csaba, levezető elnök, Dunapataj Nagyközség polgármesterének válasza:

Az utak állapotának kérdésére szeretne válaszolni, mint a tulajdonos, Önkormányzat nevében. A Szelidi-tó egy védett terület, 360 hektár, kiemelt természetvédelmi kezelésű terület. Az Önkormányzat csak „tulajdonos” azt teheti, amit a kezelő jóváhagy. Van egy kezelési szabályzat, azaz van mindenre pontos „mérőfogó” a Nemzeti Park által. Fontos, hogy hol húzódnak a tulajdonosi határok. Az Önkormányzat az utolsó 10 évben mindig javított föld utat, nyilván ott ahol a tulajdonjog-viszony rendezett. Azonban el kell mondja, hogy amikor leesik egy nagyobb mennyiségű eső a horgászokat is terheli felelősség, mert egy felázott úton nem biztos, hogy rögtön el kell menni terepjárókkal, mintegy „felszántva” az utat. Az Önkormányzat részéről azonban ígéretet tesz arra, ahol lehetséges, és a tulajdonjogi viszonyok rendezettek az útviszonyokat rendbe teszik.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Az a kérdés merült fenn benne, hogy a horgásztanyától a „Nagy Zoli-ig” terjedő terület kinek a tulajdonában van?

Dusnoki Csaba, levezető elnök, Dunapataj Nagyközség polgármesterének válasza:

Nem egyforma, van ahol magántulajdon, van ahol önkormányzati tulajdon. Ez egy osztatlan közös zárkerti rész.

Hercegh Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Szabályos az, ha ezeket az említett szakaszokat a tulajdonosok lezárják.

Dusnoki Csaba, levezető elnök, Dunapataj Nagyközség polgármesterének válasza

Nem. De ha egy tűzoltóautónak, mentőautónak be kellene mennie, az gondot okozna. De kiemeli, hogy nem az Önkormányzat zárta le ezeket a szakaszokat.

Csókás András, elnök hozzászólása:

Vissza szeretne kanyarodni, az utak állapotának kérdésére. Arra kéri a horgásztársakat, amikor felázott a talaj ne menjenek ki szétrézni a tópartra - főként terepjárókkal - ezzel még inkább rongálva az úthálózatot. Továbbá fel szeretné hívni a horgásztársak figyelmét, hogy ettől az évtől lehetőség van a személyi jövedelemadó 1 %-ának felajánlására, ugyanis egyesületünk szerepel a civil szervezetek kedvezményezett listáján.

Nagy Sándor, egyesületi tag hozzászólása:

Szükséges lenne a Szelidi-tó körül az útra behajló ágak ledarabolására.

Csókás András, elnök válasza:

Van az egyesületünknek egy Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága. Meg kell szervezni közreműködésükkel, például egy tótakarítás alakalmával. Ennek azonban feltétele, hogy a horgásztársak nagyobb számban jelenjenek meg a tótakarítások alakalmával és jelezzék, hogy hol lenne erre szükség. Hangsúlyozza, kell a horgásztársak közreműködése.

Kovács Jenő, egyesületi tag hozzászólása:

Tisztában van-e az egyesület azzal, hogy mennyibe kerül egy kiló hal ára.

Csókás András, elnök válasza:

A hal árakra az egyesület vezetőségének nincs befolyása. Természetesen tisztában van. A horgászegyesület olcsóbban tudja beszerezni a halat, mint egy magánszemély a halboltból.

A levezető elnök Csókás András, elnök válasza után átadja a szót a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület ügyvezető elnökének, Kiss Csabának.

Kiss Csaba beszédében röviden ismertette a kalocsai horgászegyesület Szelidi-tavi horgászjegy eladási statisztikáját, illetve a két horgászegyesület közötti töretlen jó kapcsolat jelentőségét emelte ki.

A Kalocsai Horgászegyesület ügyvezető elnökének beszédéhez kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

5. Napirendi pont:

A levezető elnök a kérdések, hozzászólások napirendi pont megtárgyalása után átadja a szót Csókás Andrásnak, a horgász egyesület elnökének, hogy ismertesse az egyszeres könyvített vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági mellékletének tartalmát.

Csókás András elnök felolvassa a 2024. évi egyszeres könyvített vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját és annak közhasznúsági mellékletét, melyet az egyesület könyvelője készített. Az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági mellékelt a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi.

6. Napirendi pont

Határozathozatal.

1/2025. A közgyűlés elfogadja az elnökség beszámolóját a 2024-es évről. (A határozatot a közgyűlés 47 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta)

2/2025. A közgyűlés elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2024-es évről. (A határozatot a közgyűlés 47 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta)

3/2025. A közgyűlés elfogadja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját a 2024-es évről. (A határozatot a közgyűlés 47 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta)

4/2025. A közgyűlés elfogadja a kérdésekre az elnök által adott válaszokat. (A határozatot a közgyűlés 47 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta)

5/2025. A közgyűlés elfogadja az egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági mellékletet. (A határozatot a közgyűlés 47 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta)

7. Napirendi pont

Tisztségviselők megválasztása.

Csókás András, az egyesület elnöke a 6. napirendi pont megtárgyalása után bejelenti, hogy az egyesület tisztségviselőinek megbízási határideje lejárt, új tisztségviselők választása szükséges. Átadja a szót Dusnoki Sándornak, a Jelölő Bizottság elnökének.

Dusnoki Sándor köszönti a közgyűlésen megjelent tagtársakat, vezetőségi tagokat illetve vendégeket és megköszöni a leköszönő tisztségviselők eddigi munkáját. Ezt követően felolvassa azok nevét, akiket a Jelölő Bizottság az egyesület különböző tisztségeinek betöltésére javasol. (7. számú melléklet).

A Jelölő Bizottság elnöke kiemeli, hogy a tisztségviselőket a közgyűlés a mai naptól 5 év határozott időtartamra választja meg.

Nevezettek nyilatkoznak, hogy a jelölést elfogadják, velük szemben összeférhetetlenség, kizárási ok nem áll fenn.

A levezető elnök megköszöni a Jelölő Bizottság elnökének az elmúlt évi-, illetve javaslattételi munkájukat. Felkéri Szabó László és Vajda Sándor tagtársakat a szavazatok számának megszámlálására és elrendeli a szavazást.

A levezető elnök szavazást rendel el az elnök személyéről. A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Csókás Andrást az egyesület elnökévé megválasztja.

A levezető elnök szavazást rendel el az elnökhelyettes személyéről. A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Galambos Lajos Istvánt az egyesület elnökhelyettesévé megválasztja.

A levezető elnök egyenként szavazást rendel el az elnökségi tagok személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Mike Lászlót az egyesület elnökségi tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Müller Attilát az egyesület elnökségi tagjává megválasztotta.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Csókás Endrét az egyesület elnökségi tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Vajda Dénest az egyesület elnökségi tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Váradi Andrást az egyesület elnökségi tagjává megválasztja.

A levezető elnök szavazást rendel el a Felügyelő Bizottság elnökének személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Lőrincz Zsoltot a Felügyelő Bizottság elnökévé megválasztja.

A levezető elnök egyenként szavazást rendel el a Felügyelő Bizottsági tagok személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Király Norbertet a Felügyelő Bizottság tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Dusnoki Sándort a Felügyelő Bizottság tagjává megválasztja.

A levezető elnök szavazást rendel el a Fegyelmi Bizottság elnökének személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Nyúl Krisztiánt a Fegyelmi Bizottság elnökévé megválasztja.

A levezető elnök egyenként szavazást rendel el a Fegyelmi Bizottsági tagok személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Faragó Józsefet a Fegyelmi Bizottság tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Vajda Szabolcsot a Fegyelmi Bizottság tagjává megválasztja.

A levezető elnök szavazást rendel el a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság elnökének személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal András Csabát a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság elnökévé megválasztja.

A levezető elnök egyenként szavazást rendel el a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsági tagok személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Petykó Istvánt a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Györgye Lászlót a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Mádi Lajost a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjává megválasztja.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Tímár Gézát a Közösségi Munka és Társadalmi Kapcsolatok Bizottság tagjává megválasztja.

A levezető elnök szavazást rendel el a tiszteletbeli elnök személyéről.

A közgyűlés 46 igen, 1 tartózkodás és 0 nem szavazattal Katona Józsefet az egyesület tiszteletbeli elnökévé megválasztja.

A fenti szavazatok megtételével az új tisztségviselők választása megtörtént.

A levezető elnök gratulál a választáson bizalmat kapott tisztségviselőknek és eredményes munkát kíván az elkövetkező 5 évre.

Csókás András újra megválasztott elnök az új elnökségi tagok és bizottságok nevében megköszönte a megelégedett bizalmat, és ígéretet tet az egyesület életét előre vivő munka végzésére.

8. Napirendi pont Vetélkedő.

Az utolsó napirendi pont lebonyolítása előtt Dusnoki Csaba, levezető elnök megköszönte minden megjelent személynek a közgyűlésen való részvételét. Az év további részére mindenkinek jó egészséget és sikeres horgászatot kívánt.

A vetélkedő lebonyolítására a levezető elnök felkérte Vajda Sándor korábbi ifjúsági felelőst, tagtársunkat.

A vetélkedő után a levezető elnök, illetve Csókás András, elnök megkérte a kijelölt hitelesítőket, hogy az elkészült jegyzőkönyvet, mint a történetekkel mindenben megegyezőt, írják alá.

Dunapataj, 2025. február 2.

Csókás András
elnök



Galambos Lajos István
jegyzőkönyvvezető

Szabó László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Vajda Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő